


6648 rPET BÄR BRUNO 
Der Teddybär-Klassiker ist aus recyceltem Plüsch und ein super weicher, 
anschmiegsamer Schmusebär. Sein niedliches Gesicht ist gestickt. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 21 x 20 x 15cm
Farbe: braun/beige
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

rPET FINGERPUPPE PLÜSCHIE
Die plüschigen besten Freunde 
fördern spielerisch die 
Kreativität. Sie sind aus 
recyceltem Polyester. 
Altersempfehlung:  
ab 18 Monate.

VE 1200 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 9 x 5 x 5cm
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 35 x 10mm

6668 
Eichhörnchen

6669 
Schaf

6670 
Biene

6671 
Bär

6672 
Maulwurf
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VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 18 x 6cm
Farbe: schwarz/gelb
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6563 rPET BIENE BIENCHEN  
Eine Botschafterin für den Umweltschutz. Ihr weiches Plüsch ist aus recyceltem 
Polyester. Mit ihrem sonnigen Lächeln und der Stupsnase ist sie einfach zum Knuddeln. 

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 22 x 10cm
Farbe: schwarz/gelb
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6593 rPET BABY GREIFFRING BIENCHEN 
strahlt sonnige Fröhlichkeit aus und regt zum 
Spielen an. Die Form und das weiche Kurzhaar-
plüsch eignen sich besonders gut für Babies. 

6592 rPET BABY 
RASSEL BIENCHEN 
lässt sich wunderbar 
greifen und hat innen 
drin ein Glöckchen. 
Das weiche Kurzhaar-
plüsch eignet sich 
besonders gut für 
Babies. 

4 5



6647 rPET BIBER BETTY
Biber Dame Betty sorgt sofort für gute Laune. Durch ihr super weiches recyceltes 
Plüsch-Fell und ihr gesticktes Gesicht wird sie schnell zur besten Knuddelfreundin. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 19 x 15 x 20cm
Farbe: braun
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6674 rPET SCHMETTERLING STELLA
Schmetterlinge im Bauch? Unsere Stella weckt sofort Frühlingsgefühle!  
Aus weichem recyceltem Plüsch. Ihr freundliches Gesicht ist gestickt.  

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 23 x 20 x 5cm
Farbe: gelb/beige
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6640 ROBBE ROBBY
Der kleine Hanseat kommt stilecht mit blauer Mütze und blauem Halstuch. Große 
braune Augen und ein flauschiges Fell machen ihn zum perfekten Schmuser.

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 17 x 19cm
Farbe: grau/blau
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6649 HOCHLANDRIND HEKTOR
Der gutmütige Bulle beeindruckt mit zwei großen Hörnern und langem weichen 
Fell. Sein Gesicht ist gestickt und ist ideal für Kinder ab dem 18. Lebensmonat.

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 22 x 16 x 15cm
Farbe: orange/beige
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6644 MULTIFUNKTIONSLAMPE 
NIGHTLIGHT - AUFLADBAR
Leistungsstarke Arbeits- und Camping-
leuchte. Wiederaufladbar durch USB-C 
(Kabel inkl). Mit Anzeige vom Ladezu-
stand. Robustes Spritzwasserunemp-
findliches Gehäuse mit Griff. 4 Leucht-
funktionen: Taschenlampe, Raumlicht 
hell, gedimmt und Blinkfunktion.

VE 100 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 14 x 10,5cm
Farbe: weiß
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf Gehäuse
Druckfläche: 20 x 10mm

6658 ARBEITSLEUCHTE COB - AUFLADBAR
Leuchtstarke Taschenlampe mit 1W LED (50 Lumen) plus seit-
licher Arbeitsleuchte mit 3W (100 Lumen). Mit Magnet und Clip. 
Wiederaufladbar durch USB-C (Kabel inkl.).  

VE 100 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 16,5 x 2,5cm
Farbe: schwarz
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf Gehäuse
Druckfläche: 25 x 6,5mm

Unser Klassiker  Klassiker  
jetzt auch als 

wiederaufladbare 
Version! 

ALTERNATIV - Unser Klassiker mit Batterien, Art.Nr.: 6439
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6643 TASCHENLAMPE TAKTIK - AUFLADBAR
Sehr robuste Taschenlampe mit 5 Leuchtfunktionen 
und bis zu 1000 Lumen Helligkeit (100%, 50%, 25%, 
Blinkfunktion, SOS Notsignal). Kopf zum Herausdre-
hen mit Zoom-Funktion. Aluminiumgehäuße, spritz-
wassergeschützt. Mit integrierter 18650, 2000mAh 
Akku-Batterie, aufladbar mit USB-C. (inkl. Ladekabel).

VE 100 Stück                                                                            
Artikelmaße: ca. 12 x 2,5 x 2,5cm 
(Verpackung ca. 17 x 8,5 x 4cm)
Farbe: schwarz 
Material: Aluminium
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm

6646 MINI FLASHLIGHT ALLROUNDER - AUFLADBAR 
Lassen Sie sich von der Größe nicht täuschen! Mit 4 Leuchtfunktionen (100%, 50%, 
Rotlicht, Blinkfunktion in rot). Robustes Aluminiumgehäuße, stabiler Karabiner und 
Kapselheber auf der Oberseite. Hinten befindet sich ein starker Magnet und ein verstell-
barer Ständer. Mit integrierter Akku-Batterie, aufladbar mit USB-C (inkl. Ladekabel).

VE 100 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 6,8 x 4,3 x 1,8cm  
(Verpackung ca. 7 x 4,5 x 2cm)
Farbe: schwarz 
Material: Aluminium, ABS, Silikon
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm

Einfach  
blendend!
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6594 TASCHENLAMPE MIT POWERBANK - AUFLADBAR
Super praktisch, modisches Design, gute Werbefläche. 1500 mAh Powerbank, inkl. 
30cm USB Kabel, inkl. Handschlaufe, 3W XPE LED, 120 LM (+/- 10%). 
4 Leucht-Funktionen: 1) 100% Leuchtkraft | 2) 50% Leuchtkraft | 3) Flash 
4) SOS (An/Aus Knopf 4 Sek. halten)
6594-11 weiß | 6594-12 schwarz 

VE 50 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 12 x 2,5 x 2,5cm  
(Verpackung ca. 17 x 8,5 x 4cm)
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm

6645 STIRNLAMPE STYLE 
- MIT MOVE SENSOR + AUFLADBAR
Wiederaufladbar mit USB-C (Kabel inkl). Helle 
COB LEDs zum Ausleuchten des Weges, (Helligkeit 
100%, 50%). Plus Spot Light XPE LED seitlich, (Hel-
ligkeit 100%, 50%). Beide Leuchtobjekte können 
mittels Handbewegung durch einen Bewegungssen-
sor ein- und ausgeschalten werden. Schutzart IPX4: 
Schutz gegen Spritzwasser aus allen Richtungen. 
Größenverstellbares, elastisches Kopfband.

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 29 x 3,2 x2,5cm
Farbe: schwarz
Material: ABS / Silikon
Druckstand: auf dem Band
Druckfläche: 30 x 10mm
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6660 AUFBEWAHRUNGSBEUTEL MIT REIßVERSCHLUSS, FÜR DIN A5 
Dieser transparente Aufbewahrungsbeutel ist durch einen Faden im PVC Material 
sehr robust. Ideal zur Aufbewahrung von Dokumenten (DIN A5) und Kleinigkeiten.  
Mit farblich abgesetztem Reißverschluss.  
6660-1 blau | 6660-6 grün | 6660-9 rot | 6660-12 schwarz 

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 24 x 18,5cm
Material: verstärktes PVC 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

6659 AUFBEWAHRUNGSBEUTEL MIT REIßVERSCHLUSS, FÜR DIN A4 
Dieser transparente Aufbewahrungsbeutel ist durch einen Faden im PVC Material 
sehr robust. Ideal zur Aufbewahrung von Dokumenten (DIN A4) und Kleinigkeiten.  
Mit farblich abgesetztem Reißverschluss.  
6659-1 blau | 6659-6 grün | 6659-9 rot | 6659-12 schwarz 

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 33 x 24,5cm
Material: verstärktes PVC 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 200 x 120mm

Inhalt  
DIN A5 Inhalt  

DIN A4
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6607 FILZTASCHE MONTE BALDO 
Für Wäsche, Holz, Spielzeug, oder was auch immer verstaut werden soll. Mit dieser 
geflochtenen, extra großen, super robusten Tasche halten Sie Ordnung. 

VE 5 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 55 x 37 x 37cm 
Farbe: dunkelgrau 
Material: 5mm Polyesterfilz
Druckstand: auf Anfrage
Druckfläche: auf Anfrage

6667 FILZSITZKISSEN „DREAMTEAM“  
MIT TASCHENFUNKTION
Schicke Tasche, perfekt für die Shopping-Tour oder den Mes-
sebesuch mit müden Momenten. Aus robustem Filz-Material. 

VE 63 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 38 x 38cm
Farbe: grau
Material: Polyesterfilz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 220 x 180mm
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Unterseite isoliert

6254 FALTBARES KISSEN COMFORT  
MIt 8 Segmenten, Unterseite isoliert, unempfindliches Material, rundum Paspelierung.  
Im Zuziehbeutel. 6254-1 blau | 6254-6 grün | 6254-9 rot | 6254-12 schwarz

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: geöffnet ca. 38 x 30 x 0,7cm  
(Beutel: 14 x 19,5cm)
Material: 190T Polyester
Druckstand: auf dem Zuziehbeutel
Druckfläche: 100 x 50mm

3921 FALTBARES KISSEN SPORTPLATZ  
Auf 3 zu Falten, innen weich gefüttert. Mit Gummiband zu fixieren. 
3921-1 blau | 3921-9 rot | 3921-12 schwarz

VE 150 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 24,5 x 28,5 x 1cm
Material: 210D Polyester
Druckstand: auf ein Element
Druckfläche: 200 x 60mm

Sitzkissen sind perfekt für jede 
Outdoor Situation
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660612 SITZKISSEN LIEBLINGSPLATZ
Gut gepolstert sitzt es sich besser! 4 faltbare Segmente, mit Gummiband 
und Zuziehbeutel mit Stopper. Robustes Material.

VE 50 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 35 x 33 x 1,5cm 
Material: 600D Polyester
Druckstand: auf ein Segment
Druckfläche: ca. 23 x 5cm

6605 FAHRRADKLINGEL SWING
Der Bestseller in neuem Look. Die Halterung mit 
Schraube passt sich an die Lenkergröße an. 
6605-1 blau | 6605-12 schwarz
6605-6 grün | 6605-9 rot

VE 200 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 5 x 4 x 1,5cm
Material: Metall/ABS Plastik
Druckstand: auf dem Metallkorpus
Druckfläche: 20 x 10mm
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6500 WURFGLEITER ANTON  
Aus recyclefähigem EPP zum Zusammenstecken.  
Zwei verschiedene Einsteckwinkel für eine gerade Fluglinie 
oder Loopings. 6500-1 blau | 6500-4 gelb 
6500-6 grün | 6500-9 rot 
 
VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 48cm lang
Material: EPP
Druckstand: Druck auf Flügel
Druckfläche: 80 x 30mm

6611 INSEKTENHOTEL PARADISO
Schicke Unterkunft für kleine und 
größere Insekten. Schmetterlinge fühlen 
sich hier im Obergeschoss besonders 
wohl. Komplett bestückte Unterkunft für 
Insekten aus Holz. Hergestellt in der EU.
 
VE 6 Stück
Artikelmaße: ca. 26 x 29,5 x 8,5cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Fichtenholz
Druckstand: auf Vorderseite
Druckfläche: 50 x 20mm
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6574 FUTTER-VOGEL HANSI  
Zum kleinen Preis ist der Futter-Vogel Hansi aus naturbelassenem Birkensperrholz 
erhältlich. Hergestellt in der EU und inklusive einem Futter-Knödel, kommt Hansi bei 
allen Naturfreunden besonders gut an. Das Produkt bietet vielfältige Möglichkeiten für 
einen Druck oder Laser-Logo. 

VE 80 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 19,5 x 8 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 40 x 20mm

6657 FUTTER-KNÖDEL SCHNELLIMBISS 
Was leckeres für zwischendurch! Der Schnellimbiss 
besteht aus naturbelassenem Birkenpserrholz (FSC® 
zertifiziert) und kommt inklusive einem Futterknödel. 
Lieferung erfolgt im Set zum Zusammenstecken, in-
klusive Steckanleitung. Hergestellt in der EU.

VE 80 Stück                                                                      
Artikelmaße: ca. 14 x 12,5 x 8,5cm 
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf einem Dachteil
Druckfläche: 40 x 20mm

Inklusive  
Futterknödel

Inklusive  
Futterknödel
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6635 VOGELFUTTERHÄUSCHEN
Das open-air Restaurant aus naturbelassenem Birkensperrholz für hungrige 
Vögel und Eichhörnchen. Lieferung im Set zum Zusammenstecken. 
Steckanleitung anbei. Hergestellt in der EU.

VE 56 Stück                                                                      
Artikelmaße: ca. 22 x 12 x 2cm verpackt,  
17,6 x 10 x 12 x 0,3cm Häuschen
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf dem Mittelteil
Druckfläche: 40 x 15mm

6576 GRÜßE VOM SCHNEEMANN
6577 GRÜßE VOM OSTERHASI 
Dieser Mailingverstärker punktet mit unschlagbaren Vorteilen: Hergestellt in der EU, aus 
naturbelassenem Birkensperrholz. Lieferung als 19,5 x 9,5 x 0,3cm, 40g leichte Platte, 
in der die Motive ausgesägt sind. Das Produkt bietet vielfältige Möglichkeiten für einen 
Druck oder Laser-Logo. Ab 240 Stück ist bereits ein eigenes Motiv umsetzbar. Kleiner 
Preis, kurze Wege.
 
VE 500 Stück
Artikelmaße: ca. 19,5 x 9,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf Platte
Druckfläche: 30 x 15mm
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6619 STIFTEHALTER WEIHNACHTSBAUM
Das Lieblings-Schreibgerät erhält hiermit 
einen besonderen Platz. Die frei schwingen-
de Kugel trägt Ihren Weihnachtsgruß oder 
Ihr Logo. Das komplette Set inklusive Steck-
anleitung wird in einer Papiertüte geliefert 
und eignet sich besonders gut als Mailing-
verstärker. Aus naturbelassenem Birken-
sperrholz, hergestellt in der EU. 

VE 300 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 14,5 x 12 x 9 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf Frontseite
Druckfläche: 50 x 30mm

WEIHNACHTSBAUMANHÄNGER - SCHNEEKUGEL
Stimmungsvoller Weihnachtsbaumanhänger im Schneekugeldesign.  
Aus naturbelassenem Birkensperrholz, hergestellt in der EU.  
6661 Weihnachtsmann | 6662 Schneemann

VE 300 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 12 x 10 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf Rückseite
Druckfläche: 50 x 30mm
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6614 SMARTPHONEHALTER FLEXIBLE
Wie aus Holz ein biegsamer und moderner Halter für Ihr Smartphone werden kann, 
beweist dieser Einteiler in zeitgemäßem Design mit viel Platz für Ihre Werbung.
Aus naturbelassenem Birkensperrholz, hergestellt in der EU.  

VE 200 Stück                                                                 
Artikelmaße: Platte ca. 41 x 7 x 0,3cm 
Zusammengesteckt 14 x 7 x 10cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf Frontseite
Druckfläche: 50 x 30mm

6617 TIC TAC XOXO
Das weltbekannte Spiel wird aus Birkensperr-
holz in der EU hergestellt. Die 14 Einzelteile 
stecken in einer flachen Platte und werden 
inklusive Steckanleitung geliefert. Ideal als 
Mailingverstärker. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in der EU. 
 
VE 300 Stück                                                      
Artikelmaße: ca. 9 x 12,5 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf alle runden Spielsteine
Druckfläche: 15 x 15mm

Optional im Baumwollbeutel,  
Art. Nr.: 4617
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6653 TANGRAMO 
Das bekannte Legespiel besteht aus 11 Teilen und 
kommt mit einer Anleitung mit Motiven. Aus naturbelas-
senem Birkensperrholz, hergestellt in der EU.
 
200 Stück
Artikelmaße: ca. 10 x 10 x 0,8cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf einem großen Dreieck
Druckfläche: 25 x 15mm

6654 SCHNÜRSCHUH
So wird ein Schuh draus: spielend lernen schleifen 
zu binden. Inkl. Kordel. Aus naturbelassenem  
Birkensperrholz, hergestellt in der EU. 
 
VE 300 Stück                                                      
Artikelmaße: ca. 17 x 7,7 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: Vorderseite
Druckfläche: 40 x 20mm

So wird ein 

Schuh draus!
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6612 VOLLTREFFER
Finger-Fußball für den Schreibtisch. Das Runde muss ins Runde. Papier zur Kugel formen, 
Schuss & TOOOOOOOOR! Aus naturbelassenem Birkensperrholz, hergestellt in der EU.

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: 15 x 10,5 x 5,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf der Vorderseite
Druckfläche: 50 x 20mm

6621 SMARTPHONE STECKDOSEN-BUTLER
Egal wo sich die Steckdose befindet, auf dem Bo-
den liegen muss das Smartphone mit dem Steck-
dosen-Butler nicht. Das Logo kann als Branding 
oder durchgelasert werden. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in der EU. 

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 15 x 8,5 x 2,3 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf einer Seite 
Druckfläche: 40 x 20mm
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6650 UNTERSETZER „KÖLSCH“ 
Rustikales Design, nachhaltig und 
modern, ideal für die Gastronomie 
und den Veranstaltungsbereich. 
Aus naturbelassenem Birken-
sperrholz, hergestellt in der EU.
 
VE 500 Stück
Artikelmaße: ca. 6,5 x 6,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes 
Birkensperrholz
Druckstand: Vorderseite
Druckfläche: 50 x 30mm 

6651 UNTERSETZERHALTERUNG 
„KÖLSCH“ 
Bietet Platz für 10 Untersetzer 
„Kölsch“. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in 
der EU.
 
VE 200 Stück
Artikelmaße:  
ca. 8 x 8 x 4,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes 
Birkensperrholz
Druckstand: Boden 
Druckfläche: 50 x 30mm 

6655 EIERBECHER HASE
Der Eierbecher im Hasendesign sorgt für gute Laune am 
Morgen. Zwei Teile zusammenstecken und schon kann das 
Frühstücksei seinen Platz einnehmen. Aus naturbelasse-
nem Birkensperrholz, hergestellt in der EU. 
 
VE 200 Stück
Artikelmaße: ca. 11,5 x 11,5 x 8 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: Auf ein Teil
Druckfläche: 20 x 20mm 
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6656 VERSCHLUSSKLAMMER  
Ein praktischer Helfer um Tüten, Kaffee- & 
Teeverpackungen zu verschließen.  

VE 500 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 12 x 2,3 x 0,3cm 
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 15 x 15mm

6663 TUBENQUETSCHER 
Tuben endlich ganz leer bekommen - unnötiges wegwerfen  
vermeiden! So sagst du dem letzten Rest in der Tube den Kampf an.   

VE 500 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 9 x 2 x 0,5cm 
Farbe: natur
Material: FSC® zertifiziertes Birkensperrholz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 10 x 10mm

Einfach 
praktisch!

Keine offenen 
Tüten mehr!
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6664 EDELSTAHLREIBE MIT AUFFANGSCHALE INKL. SALZKRISTALL
Hochwertige Reibe aus Edelstahl mit einer Auffangschale aus Buche. Inklusive einem 
Salzkristall. Durch das Schaben bzw. Drehen des Salzkörpers, wird eine individuelle 
Menge feinstes Kristallsalz abgetragen, das sich durch seinen besonders milden und 
feinen Geschmack auszeichnet. Verpackt in einer hochwertigen Geschenkverpackung. 

VE 60 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 13,5 x 8,5 x 2cm  
Farbe: braun/silber
Material: Buche/Edelstahl
Druckstand: Druck auf der Auffangschale  
oder Lasergravur auf der Edelstahlreibe
Druckfläche: 50 x 15mm

Platz für  
Ihr Logo

6373 KERAMIK-MESSERSET  
Dieses 4-teilige Set ist messerscharf! Inhalt: 3 Messer inklusive PP-Schutzkappe 
(Klingenlänge 14,5cm/10cm/7,5cm), 1 Gemüseschäler. 

VE 20 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 32 x 15,5 x 3cm
Farbe: schwarz
Material: Klingen aus Keramik,  
Griff aus ABS/TPR Kunststoff
Druckstand: auf eine Klinge
Druckfläche: 60 x 15mm auf dem großen Messer

Inklusive  
Salzkristall
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8311 ZIRBENMANSCHGERL 0,6 Liter 
Umeltfreundlich, auslaufsicher und einfach in 
der Anwendung - du wirst sie lieben, deine neue 
Begleiterin. 0,6 Liter Glas-Trinkflasche (spülmaschi-
nengeeignet) inklusive Filz-Tasche (100% Schur-
wolle) mit praktischem Tragegriff und ZirbenKugel 
Drehverschluss (auslaufsicher) inkl. Holzgewinde. 
Auch für kohlensäurehaltige Getränke und Heißge-
tränke (z.B. Tee) geeignet (auslaufsicher). Verpackt 
im Geschenkkarton. (Eingetragenes Schutzdesign 
WIPO DM/209 137).
 
VE 29 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 25 x 7,8cm 
10,5 x 25,5 x 11cm Geschenkkarton
Farbe: natur 
Material: Glas / Zirbenholz / Schurwolle 
Druckstand: auf der Zirbenkugel
Druckfläche: 40 x 15mm
Ab 60 Stück inkl. Gravur  
auf der Zirbenkugel

8310 ZIRBENKUGEL & KARAFFE Set 
1 Liter Design Wasserkaraffe (spülmaschi-
nengeeignet) aus dem Hause Spiegelau mit 
einer 70mm ZirbenKugel, die die Karaffe 
verschließt. Die unbehandelte ZirbenKugel 
verschließt die Karaffe, beschützt den Inhalt 
und bereichert das Wasser mit einem an-
genehmen Duft und Geschmack. Genieße 
Schluck für Schluck ein Stück Natur. Ver-
packt in einem hochwertigen, bruchsicheren 
Geschenkkarton. (Eingetrages Schutzdesign 
WIPO DM/095 053).

VE 10 Stück                                                                   
Artikelmaße: ca. 14,5 x 36 x 14,5cm
Farbe: natur
Material: Glas / Zirbenholz
Druckstand: auf der Zirbenkugel
Druckfläche: 40 x 15mm
Ab 60 Stück inkl. Gravur  
auf der Zirbenkugel
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8313 ZIRBENWÜRFEL SET 
Der Weltverbesserer! Der Duftexplosator! Der Olfaktor! Der einzige und unbeschreibliche 
Würfel aus dem Hause der Zirben Familie, der dein Leben duftvoller macht, als du es dir 
je gedacht hast… Der Würfel wie für dich gemacht! Das 3D-Quadrat zum Leben! Das Mit-
bringsel für Menschen mit Ecken und Kanten… Ideal für dein Nachtkästchen! 75mm Zir-
benWürfel, inkl. einem Säckchen ZirbenFlocken, 10ml naturbelassenes ZirbenÖl. Verpackt 
im hochwertigen Geschenkkarton. (Eingetragenes Schutzdesign WIPO DM/095 053).

VE 108 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 7,5 x 7,5cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm

Ab 60 Stück inkl. Gravur

8320 ZIRBENWÜRFEL SET PREMIUM-EDITION 
Filz trifft Zirbe - der ZirbenWürfel mit integriertem Filz als Aufnahme-
stoff für das mitgelieferte ZirbenÖl, 10ml. Inkl. Einfräsung und Holzge-
winde im Inneren des ZirbenWürfels zum Eindrehen und Aufbewahrens 
des Ölfläschchens. (Eingetragenes Schutzdesign WIPO DM/209 423).

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 8,6cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz 
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm

Ab 60 Stück inkl. Gravur
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8316 ZIRBENHERZ-ANHÄNGER SET 
Sags mit Herz! Das Anhänger-Set zum verschenken oder als Duftherz zu verwen-
den, beinhaltet ein ZirbenHerz inkl. brauner Satin-Kordel zum Aufhängen und ein 
Zerstäuberfläschen mit Verschlusskappe (Inhalt 5ml naturbelassenes ZirbenÖl).
VE 1000 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 5 x 5cm Herz | ca. 11 x 7 x 1,5cm Verpackung
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Herz + Eigengestaltung der Verpackung 
Druckfläche: 30 x 15mm auf dem Herz

Ab 60 Stück inkl. Gravur Ab 60 Stück inkl. Gravur

8330 ZIRBENSCHEIBERL AUTODUFT 
Autoduftstecker aus Zirbenholz inkl. Buchenholz-Clip 
(sehr hartes Holz, dadurch robust). Integrierter Filz-
ring für die optimale Duftaufnahme und Verteilung 
des ZirbenÖls, inkl. 5ml ZirbenSpray (naturbelasse-
nes ZirbenÖl gemischt mit Alkohol, im Fläschen mit 
Zerstäuber und Verschlusskappe). Für alle Automar-
ken geeignet - einfach in den Lüftungsschlitz ste-
cken. Verpackt im Geschenkkarton inkl. Anleitung. 

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 6,9cm Durchmesser x 1,4cm Tiefe, 
Holz-Clip 5,4cm lang
Farbe: natur
Material: Zirbenholz 
Druckstand: auf dem ZirbenScheiberl
Druckfläche: 30 x 15mm
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8319 ZIRBENKOMBIPACK GUTE NACHT SET 
Mit dem Gute-Nacht-Set umgeben sein vom herrlichen Duft der Zirbe. Einfach vor 
dem zu Bett gehen das Zirbenkissen in Kopfnähe platzieren und den Zirbenwürfel mit 
ZirbenÖl beträufeln und den Zirbenduft genießen. Das Set besteht aus 1 Zirbenkissen 
(30 x 20cm), 1 ZirbenWürfel mit ZirbenFlocken und 10ml naturbelassenes ZirbenÖl. 
Verpackt im Geschenkkarton.

VE 10 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 8,6cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz 
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm

Ab 60 Stück inkl. Gravur

8321 ZIRBENSPRAY 20ml 
8333 ZIRBENSPRAY 100ml
Naturbelassenes ZirbenÖl gemischt mit Alkohol. 
Im 20ml oder 100ml Fläschchen mit Zerstäuber 
und Verschlusskappe. Zur Wiederbelebung des 
Zirbenduftes für z.B. ZirbenKissen, ZirbenFlocken 
oder auch zur Raumluftbeduftung für ein ange-
nehmes Zirben-Raumklima.

8331 ZIRBENÖL 10ml 
8322 ZIRBENÖL 20ml
Naturbelassenes, wasserdampfdestilliertes, 
ätherisches ZirbenÖl. Im 10ml oder 20ml 
Fläschchen, mit Sicherheitsverschluss.

ACHTUNG:  
FÜR DAS ZIRBENWÜRFEL SET + PREMIUM-EDITION, ART.
NR.: 8320 + 8313, BENÖTIGEN SIE DAS 10ML ZIRBENÖL.
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